

ДО УВАГИ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ!

Оголошується конкурс з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування Шепетівської міської територіальної громади

Організатор перевезень – виконавчий комітет Шепетівської міської ради

Перелік об'єктів, на які оголошується конкурс (міські автобусні маршрути)

№п/п об'єкту конкурсу	Номер та назва маршруту/маршрутів	Протяжність маршруту (км)	Кількість автобусів для забезпечення перевезень (без врахування резерву)	Інтервал руху оборотного рейсу	Режим руху та періодичність виконання перевезень
№1	Маршрут №6 « Залізничний вокзал – школа №8 » (вул.: Залізнична, Героїв Небесної Сотні, захисників України, Новоград- Волинське шосе, Руслана Мазунова, Лісова, Січових Стрільців, Шкільна)	12,3	1	1год.	Звичайний та маршрутне таксі, щоденно, крім неділі та святкових днів, згідно затвердженого організатором перевезень розкладу руху
№2	Маршрут №6-а « Залізничний вокзал – школа №8 » (Пр.Миру, вул.: Соборності, Героїв Небесної Сотні, захисників України, Новоград- Волинське шосе, Руслана Мазунова, Лісова, Січових Стрільців, Шкільна)	12,0	1	1год.	Звичайний та маршрутне таксі, щоденно крім суботи, згідно затвердженого організатором перевезень розкладу руху

Умови конкурсу з визначення перевізників на об'єктах конкурсу

1. Загальна частина

1.1. Умови проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування Шепетівської міської територіальної громади розроблені відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» №1081 від 03.12.2008 р. (далі – Порядок), інших нормативно-правових актів.

1.2. Організатором проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування Шепетівської міської територіальної громади є виконавчий комітет Шепетівської міської ради.

1.3. Умови проведення конкурсу встановлені організатором є обов'язковими для конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників та його учасників.

2. Обов'язковими умовами конкурсу є:

2.1. Відповідність перевізника-претендента вимогам до автомобільних перевізників, визначених Законом України «Про автомобільний транспорт».

2.2. Наявність у претендента достатньої кількості транспортних засобів відповідного класу для роботи на маршруті згідно з об'єктом конкурсу, на який подається пропозиція, яка

визначена в графі «Кількість автобусів для забезпечення перевезень (без врахування резерву)» Переліку об'єктів, на які оголошується конкурс, та перевезень, які повинні виконуватися відповідно до чинних договорів або дозволів. Достатня кількість транспортних засобів визначається як кількість автобусів, необхідних для виконання перевезень, та кількість резервних транспортних засобів, яка становить 10 відсотків необхідної кількості автобусів для виконання перевезень

2.3. На об'єкт конкурсу №1, №2 - для забезпечення належної якості та безпеки перевезень пасажирів на автобусних маршрутах допускається використання автобусів призначених для перевезення пасажирів, у якому кількість місць для сидіння без урахування місця водія перевищує 22 – категорія М2, М3, Клас – I, II та які були виготовлені (рік випуску) не раніше 2005 року (включно).

2.4. Наявність 1 одиниці резервного транспорту на кожний об'єкт конкурсу.

2.5. Автобуси, які пропонуються автомобільними перевізниками для перевезення пасажирів повинні за технічними та екологічними показниками відповідати вимогам чинного законодавства у сфері автомобільного транспорту.

2.6. Виконання умов договору на перевезення пасажирів та затверджених організатором розкладів руху.

2.7. Забезпечення перевезення окремих категорії осіб, які мають право на пільги з оплати проїзду та отримання послуг проїзду на пільгових умовах, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - електронного квитка, який підключається до банківської картки отримувача послуг за рішенням відповідних державних органів на безоплатній основі, особам, які відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» мають право на безоплатний проїзд, та проїзд за яким зареєстрований у зазначеній системі.

2.8. У разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають умовам конкурсу, вони мають право подавати до конкурсного комітету заяву на участь у конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів на цьому маршруті на визначений період до п'яти років.

У разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що відповідають умовам конкурсу, конкурс проводиться серед претендентів, які пропонують використовувати на даному маршруті автобуси, що відповідають вимогам безпеки, але не відповідають умовам конкурсу за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, з урахуванням поданих інвестиційних проектів-зобов'язань щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до п'яти років.

2.9. Для участі у конкурсі перевізник-претендент подає окремо щодо кожного об'єкта конкурсу документи, визначені статтею 46 Закону України «Про автомобільний транспорт», за формою згідно з додатками 1-4 Порядку.

Документи подаються перевізником-претендентом для участі в конкурсі в паперовій формі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомобільним перевізником або уповноваженою особою автомобільного перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

Документи для участі в конкурсі подаються перевізником-претендентом у двох закритих конвертах (пакетах).

Конверт (пакет) з позначкою "№ 1" повинен містити документи для участі в конкурсі.

Конверт (пакет) з позначкою "№ 2" повинен містити документи з інформацією про те, на який об'єкт конкурсу подає документи перевізник-претендент.

У разі подання перевізником-претендентом документів для участі в кількох конкурсах, що проводяться на одному засіданні, ним робиться однакова відмітка на конвертах № 1 і 2, які стосуються одного і того ж конкурсу, що дасть змогу визначити приналежність їх одне одному.

У разі подання перевізником-претендентом документів для участі у конкурсі у паперовій формі перевізник-претендент зобов'язаний подати у конверті (пакеті) з позначкою "№ 2" інформацію про об'єкт конкурсу, який відкривається під час засідання конкурсного комітету.

До того ж у разі подання документів для участі у кількох конкурсах необхідно на конвертах (пакетах) з позначкою “№ 2” ставити відповідні відмітки, які б в подальшому дали змогу ідентифікувати об’єкт конкурсу з поданими на нього документами.

2.10. Документи та зазначена в них інформація, що подані автомобільними перевізниками для участі у конкурсі, повинні бути достовірними станом на дату подання таких документів на конкурс і на дату проведення самого конкурсу.

3. Додаткові умови конкурсу

3.1. Автомобільний перевізник-переможець конкурсу повинен до укладання договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом укласти договір із суб’єктом господарювання - виконавцем функцій з надання послуг диспетчеризації міського автотранспорту, визначеного рішенням виконкому.

3.2. Автомобільний перевізник-переможець конкурсу забезпечує виготовлення та затвердження паспорта діючого автобусного маршруту регулярних перевезень, на якому він визначений переможцем, відповідно до вимог Порядку розроблення та затвердження паспорта автобусного маршруту, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв’язку України 07.05.2010 № 278.

Необхідну інформацію щодо проведення конкурсу, перелік та бланки документів, які подаються для участі в конкурсі можна отримати за адресою: м.Шепетівка, вул. Соборності, 4, кімната 205, тел. (03840) 4-04-16, електронна адреса: shepeconom@ukr.net

Робочий орган - відсутній.

Плата за участь у конкурсі становить 816 грн., в т.ч. ПДВ 136 грн., за 1 автобус (основний) об’єкта конкурсу та вноситься перевізниками-претендентами на рахунок виконавчого комітету Шепетівської міської ради № UA758201720355149051069037785, код ЄДРПОУ 04060789, ГУДКСУ м. Київ.

Документи на участь в конкурсі приймаються управлінням економіки, підприємництва та підтримки інвестицій за адресою: м.Шепетівка, вул. Соборності, 4, кімната 205, тел. (03840) 4-04-16, щоденно, крім вихідних днів (понеділок – четвер з 8:00 до 17:00, п’ятниця з 8:00 до 16:00) з **23 січня 2025р. по 10 лютого 2025р. включно.**

Початок засідання конкурсного комітету – **25 лютого 2025р. о 10:00 год.** в приміщення виконавчого комітету за адресою - м.Шепетівка, вул. Соборності 4, III поверх, зала засідань. Реєстрація представників претендентів, які подали документи для участі в конкурсі – **25 лютого 2025р.** з 09:30 до 10:00.